

Τρεις μήνες νωρίτερα...

Τόσο εμείς όσο και κάθε εφημερίδα κι έντυπο δίνουμε εξετάσεις σε κάθε έκδοση. Οι αναγνώστες των αθλητικών σελίδων του «ΚΟΣΜΟΥ» γνωρίζουν ότι ΟΛΑ τα μεγάλα νέα για τα σοβαρά ζητήματα που απασχόλησαν τα τελευταία χρόνια το Σ. Ολύμπικ και τους «Μπέρις» τα διάβασαν ΠΡΩΤΑ σε τούτη την εφημερίδα. Όπως γνωρίζουν ότι έχουμε παρουσιάσει κι αρκετά ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ θέματα σε αυστραλιανό επίπεδο. Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα με τον Φιλ Μος, ο οποίος την Κυριακή έκατσε για τελευταία φορά στον πάγκο του Μένλι. Θα μετακομίσει στο Σέντραλ Κοστ, όπου θα είναι βοηθός προπονητής στους «Μάρινερς». Η είδηση αυτή ανακοινώθηκε επίσημα την Παρασκευή (14 Μαΐου), όμως οι αναγνώστες του «ΚΟΣΜΟΥ» την είχαν διαβάσει στην εφημερίδα μας τρεις μήνες νωρίτερα, στις 16 Φεβρουαρίου!!!

Είμαστε παρόντες στις εξελίξεις, σε αντίθεση με τους αγράμματους, αστοιχείωτους, κομπλεξικούς, ψεύτες κι άμπαλους που είναι μονίμως απόντες. Κι από την πραγματικότητα κι από την ειδησεογραφία...

Κι άλλο γκολ...

Η στήλη σας είχε πληροφορήσει ότι ο Αντρέ Γκούμπρεχτ δεν θα αγωνίζεται από την στιγμή που θα έχει την τεχνική ηγεσία του Σ. Ολύμπικ, καθώς αυτή είναι η επιθυμία του. Αυτό συνέβη για πρώτη φορά στο Σάθερλαντ, αφού η απουσία του Φίλιππα Μακρή (λόγω καρτών) στο ματς με το Μαρκόνι τον είχε αναγκάσει να πάρει μέρος στο παιχνίδι και στον πάγκο βρισκόταν ο Φρανκ Μικούλετιτς (σε συνεργασία με τον Γερμανό

**“Μόνο για διακοπές”...**

Στο Seymour Shaw Park ήταν το Σάββατο κι ο Ντιν Μπουζάνης, ο τερματοφύλακας της Λίβερπουλ. Μας είπε πως θα μείνει για 6 εβδομάδες στην Αυστραλία για διακοπές και για να ξεκουραστεί. Επιβεβαίωσε ότι επέλεξε να ενισχύσει την εθνική Αυστραλίας (κάτω των 23 ετών) κι ότι υπάρχουν αρκετές τάσεις φυγής στους κόλπους της ομάδας του Ράφα Μπενίτζε. Για τον Ισπανό τεχνικό ο Έλληνας τερματοφύλακας μας διαβεβαίωσε πως δεν φεύγει από την Λίβερπουλ. Εξάλλου, μας δήλωσε χαμογελαστός πως είναι «κόκκινος» και στις ελληνικές ποδοσφαιρικές του προτιμήσεις, καθώς είναι φίλος του Ολυμπιακού.



Καλή ξεκούραση και καλή πρόοδο ευχόμαστε στον Ντιν Μπουζάνη, που από τα γήπεδα του Σίδνεϊ βρέθηκε με το σπαθί του στη Λίβερπουλ, σε πείσμα αυτών που τόνιζαν ότι δεν υπάρχουν Έλληνες ποδοσφαιριστές.

που βρισκόταν στον αγωνιστικό χώρο).

Είχαμε επίσης γράψει την περασμένη Παρασκευή για την κοινή συναινέσει αποχώρηση του Τζος Λώσον (επέστρεψε στο Ροκντέιλ), την ώρα που ο ψεύτης της Μελβούρνης κι

οι λοιποί άμπαλοι είχαν τον νου τους στην διαβολή. Γι' αυτό έχασαν και πάλι την είδηση και την διάβασαν από τον «ΚΟΣΜΟ». Οπότε, θ' αρχίσουν πάλι να μας βρίζουν... Κι εμείς θα συνεχίσουμε να τους βάζουμε γκολ...

Το καλύτερο φετινό...

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ πραγματοποίησε στο Seymour Shaw Park κόντρα στο γηπεδούχο Σάθερλαντ την καλύτερη φετινή του εμφάνιση. Οι «γαλανόλευκοι» ήταν σοβαροί, πειθαρχημένοι στο παιχνίδι τους και κυριάρχησαν σε αρκετά μεγάλα διαστήματα της αναμέτρησης. Η ομάδα παρουσιάστηκε «διαβασμένη», σημενή αριστοτεχνικά και κοίταξε στα μάτια τους πρωταθλητές. Στο α' ημίχρονο οι παίκτες του Σ. Ολύμπικ ήλεγξαν τον ρυθμό του παιχνιδιού και πήγαν στα αποδυτήρια προηγούμενοι με 1-0, χάρις στο γκολ του Τζέιμς Μόνι (από ασίστ του Δημήτρη Πετράτου) που σκόραρε για δεύτερο συνεχόμενο αγώνα (είχε πετύχει γκολάρα και στο ματς κυπέλλου με το Γκράνβιλ).

Η ελληνική ομάδα ηττήθηκε τελικά με 2-1 επειδή έδειξε τα ίδια συμπτώματα κόπωσης στο β' ημίχρονο, συνεχίζοντας την... παράδοση που έχει δημιουργήσει στα προηγούμενα παιχνίδια. Όπως και στο Μπόνριγκ, όπως και κόντρα στο Μαρκόνι την περασμένη εβδομάδα, οι «γαλανόλευκοι»... τινάζουν τα πέταλα όσο κυλά ένας αγώνας. Αυτό έγινε και στο Σάθερλαντ.

Ποιος φταίει...

Ποιος φταίει λοιπόν για την στραβή την μοίρα;... Φταίει τάχα ο Αντρέ Γκούμπρεχτ που ανέλαβε την ομάδα πριν από μία εβδομάδα; Ο Γερμανός στο μόνο που «φταίει» είναι στο ότι προσπάθησε να βάλει μία τάξη στα ασυμμάζευτα που παρέλαβε. Κι από ότι φάνηκε στο Σάθερλαντ είναι σε πολύ καλό δρόμο κι ακόμη δεν ξεκίνησε... Όμως θαύματα - ιδιαίτερα σε μία ομάδα που είναι αγύμναστη κι έχει απουσίες - δεν γίνονται από την μία ημέρα στην άλλη...

Φταίει τάχα οι Έλληνες παίκτες (ακούγεται πάλι αυτό το ανέκδοτο); **Ας μας πουν ποιον συγκε-**

κρίμενα εννοούν. Στο Seymour Shaw Park το Σ. Ολύμπικ αγωνίστηκε με έξι (6) ελληνόπουλα στη σύνθεσή του. Ο Αντονι Δουμάνης (στο πρώτο του φετινό εννενητάλεπτο) ήταν ο κορυφαίος του γηπέδου ώσπου να κουραστεί. Ο Φίλιππος Μακρής ήταν για άλλη μία φορά στους διακριθέντες της αναμέτρησης. Ο Δημήτρης Πετράτος έβγαλε ασίστ για δεύτερο συνεχόμενο αγώνα πρωταθλήματος κι είναι μία εξαιρετική επένδυση για το μέλλον. Όπως κι ο Τζέρι Καλούρης, ο οποίος τα πήγε περιφρημα σαν δεξιός οπισθοφύλακας. Στο αριστερό άκρο της άμυνας ήταν ο Νικόλας Τσαταλιός και πρόσθεσε άλλη μία πολύ καλή εμφάνιση στο ενεργητικό του. Τέλος, ο Αντζελο Πετράτος που επιστρατεύθηκε εσχάτως για να κλείσει την... μαύρη τρύπα της άμυνας τα πήγε πολύ καλά. Άραγε ποιος από όλους φταίει;...

Μήπως φταίει οι ποδοσφαιριστές, αυτοί που είναι στις κερκίδες και δεν καταλαβαίνουν τι βλέπουν ή αυτοί που παραποιούν την πραγματικότητα για να εξυπηρετήσουν δικούς τους σκοπούς;... Γιατί κάποιοι που... συνεντευξιάζονταν με καμάρι πριν από δύο μήνες με τον Πατ Μαράντο φοβούνται σήμερα να πουν την αλήθεια. Ότι δηλαδή ο **πραγματικός υπαίτιος για το φετινό αγωνιστικό χάλι του Σ. Ολύμπικ είναι ο Πατ Μαράντο και κανείς άλλος.** Συνεργός στο... έγκλημα είναι κι η διοίκηση των «γαλανόλευκων». Όχι μόνο γιατί έδωσε στον Ιταλό την τεχνική ηγεσία της ομάδας, αλλά - κυρίως - γιατί άργησε απελλιπτικά να τον απομακρύνει... Αυτή είναι η αλήθεια κι όλα τα άλλα είναι εκ του πονηρού...

Κι αν κάνουν και πάλι ότι δεν καταλαβαίνουν ας κοιτάξουν την ΑΠΑ. Μέχρι την 7η αγωνιστική βρισκόταν καθηλωμένη στην τελευταία θέση του βαθμολογικού πίνακα. Άλλαξε όμως τότε προπονητή και στα τελευταία έξι ματς έχει κάνει πέντε

νίκες, από τις οποίες οι τέσσερις είναι συνεχόμενες! Έτσι, χτυπά πλέον με αξιώσεις την πόρτα της πεντάδας. Οι Ιταλοί ενήργησαν έγκαιρα και δικαιώθηκαν. Το Σ. Ολύμπικ καθυστέρησε χαρακτηριστικά και το πληρώνει. Είναι τόσο δύσκολο να αντικρύσουν, παραδεχθούν κι ομολογήσουν την αλήθεια;

Όσο για την ευθύνη των δημοσιογράφων (εμάς εννοούν), θα έπρεπε να ξέρουν ότι οι δημοσιογράφοι δεν παίρνουν αποφάσεις, μόνο ασκούν κριτική κι έλεγχο. **Τις αποφάσεις τις παίρνουν άλλοι. Οι οποίοι καμιά φορά τυγχάνει να είναι και συγγενείς με κάποιους που τό 'χουν καημό να δρουν παρασκηνιακά... Ποιος επηρεάζει, λοιπόν, πιο πολύ στη λήψη των αποφάσεων; Αυτός που φιλοξενεί στο σπίτι του συνεδριάσεις του Δ.Σ. του Σ. Ολύμπικ (διαχρονικά αλλά και κατά την περίοδο που «χτιζόταν» η φετινή ομάδα) ή εμείς που γράφουμε χωρίς φόβο και πάθος ότι πραγματικά συμβαίνει κι αντιλαμβανόμαστε; Οι μάσκες έχουν πέσει... Όλοι ξέρουν!...**

Υ.Γ.: Επαναλαμβάνουμε ότι αυτή εδώ η στήλη είναι η ΜΟΝΑΔΙΚΗ που τον Σεπτέμβριο βγήκε καθαρά και ξάστερα κι είπε ότι θα πρέπει να ξεχάσετε για φέτος τους τίτλους και τις διακρίσεις γιατί το βάρος θα πέσει στην υποδομή. Όπως κι έγινε. Μόνο που επιλέχθηκε λάθος τιμονιέρης. Και δεν φταίει το υπερωκεάνιο αν επελέγη για να το οδηγήσει ένας γονδολιέρης!...

Πάντως, το κέρδος από την φετινή χρονιά είναι οι πολλοί νεαροί ποδοσφαιριστές. Κι ότι χιτίζεται ο κορμός για την ομάδα του μέλλοντος, αφού στόχος του Σ. Ολύμπικ - όπως το έχουμε ξαναγράψει - είναι να βρεθεί σε ετοιμότητα (κι αγωνιστική) σε περίπτωση που δημιουργηθεί το Β-Λιγκ. Αυτά τα απλά.

Τραυματίες...

Όσον αφορά τους τραυματίες, ο Σέντρικ Ραμίρεζ αναμένεται να επιστρέψει αυτήν την εβδομάδα για το εκτός έδρας παιχνίδι με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Αντίθετα, ο Μανόλης Γιάνναρος θα υποβληθεί αύριο σε εγχείρηση στους προσαγωγούς και θα μείνει για τουλάχιστον 6 με 8 εβδομάδες ακόμη εκτός αγωνιστικής δράσης. Καλή ανάρρωση.

Πήρε Ιάπωνα...

Και το Σίδνεϊ Ολύμπικ και οι «Μπέρις» φτάνουν στην πηγή αλλά δεν πίνουν νερό. Και στις δύο ομάδες τα αμυντικά κενά έχουν στοιχίσει, όμως στους «Μπέρις» υπάρχει η δικαιολογία ότι ο τραυματισμός του Τζακ Σόμπιτς άφησε ένα δυσαναπλήρωτο κενό, από τη στιγμή μάλιστα που ο Ντάνιελ Κλίφροντ διανύει κακή αγωνιστική περίοδο. Η ομάδα του Στιβ Καραβατάκη έχει πρόβλημα και στο σκοράρισμα, αφού ο Φάντι Γκόσεν δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις κι ο Τζον Τσιρόνης είναι τραυματίας, όπως κι ο Δημήτρης Ζακύλας που δεν αγωνίστηκε κόντρα στο Μαρκόνι. Γι' αυτό η ελληνική ομάδα απέκτησε την Παρασκευή με αστραπιαίες ενέργειες (όπως και στην περίπτωση της απόκτησης του Μαρκ Μπαριάμη) τον Ιάπωνα επιθετικό Μαεκάνα, ο οποίος ήταν μία ανάσα από το να υπογράψει σε άλλη ομάδα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ! Ο Ιάπωνας επιθετικός έκανε το ντεμπούτο του στο ματς με το Μαρκόνι και παρότι ήταν ο μοιραίος του αγώνα για την ελληνική ομάδα (επειδή έχασε δύο σημαντικές ευκαιρίες) έδειξε ότι μπορεί να δώσει λύσεις, ειδικά όταν δέχεται την μπάλα χαμηλά, κάτω στα πόδια.